
Nr.____Prot.                                                                                                    Datë ___/___/2023 

 

FORMULARI I TERMAVE TË REFERENCËS 

 

OBJEKTI I PROKURIMIT  

 
“Certifikimi I përformancës së energjisë për Rikonstruksionin e Godinës së Korpusit Qëndror dhe sistemime të 

jashtme të SUT” 

 

PËRFITUESI: 

 

Spitali Universitar i Traumës (SUT) është autoriteti kontraktues për këtë kontratë.  

 

AUTORITETI KONTRAKTOR 

 

Spitali Universitar i Traumës (SUT) është autoriteti kontraktues për këtë kontratë.  

 

SIPËRFAQJA QË DO TË AUDITOHET 

 

Totali i sipërfaqeve të Korpusit Qëndror = 15 570 m2  

 

SHËRBIMET E KËRKUARA 

 

Shërbimet e kërkuara do të jenë në përputhje me Ligjin nr. 124/215 “Për efiçencën e energjisë”.  

 

HYRJE       

 

Në zbatim të ligjit Nr. 116, dt. 10.11.2016 “Për Performancën e Energjisë në Ndërtesa”  dhe akteve nënligjore që 

rrjedhin prej tij si, Vendim Nr. 958, datë 2.12.2020 “Për Miratimin e Procedurave e të Kushteve të Çertifikimit të 

Performancës së Energjisë së Ndërtesave dhe të Modelit, Përmbajtjes e Kushteve të Regjistrimit të “Certifikatës së 

Performancës së Energjisë Së Ndërtesave”, Vendim Nr. 537, datë 8.7.2020 për “Miratimin e Kërkesave Minimale 

të Performancës së Energjisë së Ndërtesave dhe të Elementeve të Ndërtesave”,  njësia duhet ti  nënshtrohet 

vlerësimit të konsumit energjetik, me qëllim që të arrijë plotësimin e kërkesave minimale. Plotësimi i kërkesave 

minimale vërtetohet nëpërmjet paraqitjes së Certifikatës Perfundimtare të Performancës së Energjisë 

 

 

HISTORIKU DHE SITUATA AKTUALE  

 

Tirana, si kryeqytet i Shqipërisë, është qendra kryesore shoqërore, politike, ekonomike, social-kulturore, 

shëndetsore e vendit. Gjeografikisht ajo pozicionohet në pjesën qëndrore të Shqipërisë. Në një distancë prej rreth 

25km në drejtimin perëndimor ndodhet Aeroporti “Nënë Tereza” (i vetmi aeroport civil në vend) dhe në distancë 

prej rreth 35km, në po të njëjtin drejtim, ndodhet Porti i Durrësit (porti më i madh në vend).  

 

Shërbimet shëndetësore publike spitalore në këtë qytet deri tani janë marrë kryesisht përmes QSUT si edhe SUT. 

Projekti i Spitalit Universitar të Traumës përfshin shfrytëzimin e infrastrukturës ekzistuese duke e adaptuar për 

nevojat e reja dhe duke shtuar infrastrukturë të re në mënyrë që të përmbushen kërkesat për një spital me standarde 

të larta. Ky Spital do t’i shërbejë qytetit të Tiranës në mënyrë që shërbimet e nivelit sekodar të mund të merren në 

afërsi.  

Spitali Universitar i Traumës pozicionohet në pjesën veriperëndimore të qytetit të Tiranës, konkretisht në një 

distancë prej rreth 2.3km larg qendrës së Tiranës. 

 



Spitali Universitar i Traumes eshte institucion kombetar shendetesor i Ministrise se Mbrojtjes se Republikes se 

Shqiperise qe siguron ndihmen mjekesore te specializuar per efektivat e Forcave te Armatosura (FA), te strukturave 

qe parashikon statusi i ushtarakut dhe per popullsine civile, per problemet e politraumes. Ai eshte i pozicionuar ne 

pjesen veri-perendimore te Tiranes. 

 

 

Qëllimi i Projektit është përmirësimi dhe rritja e kapaciteteve të shtrimit dhe të shërbimit ambulator pranë SUT, 

rritjes së eficiensës së kujdesit shëndetësor, përmirësimin e menaxhimit të informacionit në systemin shëndetësor 

dhe rritjen e aksesit financiar të shërbimet shëndetësore. Shërbimet që përfshin ky projekt janë: 

- Riorganizimi funksional i godinave ekzistuese me qëllim optimizimin e shfrytëzimit të hapësirave të 

brendshme 

- Realizimi i shtesave me qëllim rritjen e kapaciteteve 

- Përmirësimi i infrastrukturës spitalore 

- Rikonstruksion, rinovim dhe rimobilim me qëllim modernizimin dhe përmirësimin e shërbimeve që do 

të ofrohen në SUT 

 

Korpusi Qëndror në Spitalin Universitar te Traumes, të ndodhur ne Rrugen “Lord Bajron”, Laprake, Tirane, eshte 

ndertuar rreth viteve 1932.  

 

Në Korpusin Kryesor përfshihen këto godina dhe Pavione të cilat si më poshtë :  

 

Blloku 1  (trekatëshe) 

1- Ortopedi I  

2- Ortopedi II dhe III  

3- Kirurgji I  

 

Blloku 2 (trekatëshe) 

4- Kirurgji II  

5- Reanimacioni  

 

Blloku 3  ( dykatëshe + 1 kat nëntokë) 

6- Urgjenca dhe Sallat e Urgjences (kati I përdhe) 

7- Blloku Operator  (kati I parë) 

8- Imazheria (kati nëntokë) 

 

Blloku 4 (njekatëshe, një pjesë dykatëshe) 

9- Rezonanca, Skaneri ( dy kate, kati përdhe dhe kati I parë) 

10- Magazina, mensa ( kati përdhe) 



11- Salla e telemedicines (kati përdhe) 

12- Salla e Leksioneve të Ortopedisë (kati nëntoke) 

 

Blloku 5 (dykatëshe) 

13- Neurokirurgjia (kati I parë) 

14- ORL Okulistike dhe Kirurgji Maksilofaciale (kati I parë) 

 

Kompleksi i Spitalit të Universitar të Traumës është ndëtuar në disa faza dhe faza  e parë ka përfunduar në vitin 

1929 ku si fillim objekti është projektuar si godine befotrofi (shtëpi fëmijësh) e më tej është përshtatur në kompleks 

spitalor.  Ky kompleks spitalor përfshin shume specialitete por pjesë e rikonstruksionit do të jetë Korpusi kryesor i 

kompleksit. Ky korpus përbëhet nga 5 blloqe/godina më funksione të ndryshme secila. Edhe vetë ky Korpus, edhe 

pse ndërtimi i pjesës kryesore të tij ka përfunduar në vitin 1929, përvec rikonstruksioneve të ndryshme pjesore që 

ka pësuar ndër vite, në këtë korpus janë ndërtuar dhe shtesa anësore me qëllim rritjen e kapaciteti të tij.  

 

Më poshtë paraqriten konvencionalisht shtesat që do të realizohen si dhe sipërfaqet e propozuara përfshirë shtesat. 

 

 
 



 
 

OBJEKTIVI DHE QËLLIMI  

 

Referuar Urdhërit nr.5 datë 12.01.2021 për miratimin e rregullores “Për formatin e Auditimit Energjitik 

dhe pagesa për audituesin energjitik”, konform Ligjit nr 124/2015 “Për eficiençën e energjisë”; dhe Ligjit 

nr.116/2016 “Për performancën e energjisë në ndërtesa” si dhe Ligjit nr.68/2012 “Për informacionin e 

konsumit të energjisë dhe të burimeve të tjera të produkteve me ndikim në energji” dhe VKM Nr. 1094, 

dt. 24/12/2020 “Për Miratimin e Metodologjisë Kombëtare të Llogaritjes së Performancës së Energjisë në 

Ndërtesa”. 

Qëllimi kryesor per llogaritjen perfundimtare të CPE është domosdoshmëri ligjore për arritjen e klasit të 

energjisë sipas kërkesave ligjore të sipërcituara për të përmbushur kërkesat minimale të konsumit të 

energjisë. 

 

 

 

 

 

 


